EL COLEGIO DE ENFERMERÍA DE CEUTA PREMIARÁ EL I CONGRESO INTERNACIONAL DE INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN EN ENFERMERÍA Y FISIOTERAPIA “CIUDADES AUTÓNOMAS DE CEUTA Y MELILLA”
Los días 26,27 y 28 de Septiembre, SATSE celebrará en Ceuta, el  “I Congreso Internacional de Investigación e Innovación en Enfermería y Fisioterapia. Ciudades autónomas de Ceuta y Melilla”, que estará acreditado por la CFC de la Universidad de Baleares y ha sido declarado de interés Científico por la Consejería de Sanidad de Ceuta.
SATSE ofrece a los profesionales la posibilidad de presentar un póster y/o comunicación oral al  Congreso. La fecha límite para el envío de resúmenes será hasta el día 1 de julio de 2018 La dirección de envío de resúmenes es el siguiente:  congreso.comunicaciones.posters@satse.es
Ficha de envío de resúmenes: Haga click aquí para descargar.
El Ilustrísimo Colegio Oficial del Enfermería de Ceuta premiará con 500 euros a la mejor comunicación oral y otros 500 euros al mejor póster, ambos premios serán entregados por el Presidente del Colegio, Luis De la Vega Durán.
La inscripción al Congreso incluye una visita guiada a las Murallas Reales, Cóctel de bienvenida en el Parador La Muralla y cena de gala en los Jardines del Sarao, así como la posibilidad de acudir a los distintos talleres que se han organizado.
Toda la información sobre el Congreso la puedes encontrar aquí: http://ceuta.satse.es/




