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SalusOne, primer accésit de los premios a la innovación digital de la Fundación Signo

Los premios Profesor Barea de la Fundación Signo se han entregado en una ceremonia celebrada el día 23 en el Congreso de los Diputados.


SalusOne ha obtenido el primer accésit en la 17ª edición de los Premios Profesor Barea en la categoría innovación digital, convocados por la Fundación Signo. Los galardones se han dado a conocer en la tarde del jueves 23 de mayo en una ceremonia celebrada en la Sala Ernest Lluch del Congreso de los Diputados. Carlos Valdespina, director de SalusPlay (empresa desarrolladora de SalusOne), ha defendido en la Cámara Baja la candidatura de SalusOne y ha recibido el primer accésit a la innovación digital de manos del médico y diputado José Ignacio Echániz.  
[bookmark: _Hlk8745626]La APP SalusOne ha sido ideada para facilitar a la enfermera una toma de decisiones eficaz y segura para el paciente, mediante el acceso a consejos especializados en tiempo real y a una formación online ilimitada y a demanda. SalusOne permite que las enfermeras accedan desde su smartphone o navegador web a un servicio de respuestas -basado en inteligencia artificial y un software con procesamiento del lenguaje natural-, que acerca a la enfermera la mejor evidencia científica disponible.
La APP también ofrece acceso ilimitado a más de 60 cursos de formación continuada con acreditación CFC, que pueden ser realizados en el momento y lugar que desee la enfermera. Estos cursos tienen como característica más novedosa que tanto el aprendizaje como su evaluación se realiza mediante serious games.
Otras de sus funcionalidades son el acceso a información científica multimedia sobre buenas prácticas enfermeras, una base de datos con más de 700 planes de cuidados, una guía de administración de fármacos por vía parenteral, varias calculadoras clínicas, una base de datos de más de 1.200 casos clínicos y más de 2.000 vídeo-píldoras formativas de una duración inferior a 5 minutos sobre los temas clínicos y de gestión de mayor interés para cada enfermera. 
SalusOne, disponible para smartphones Android, iOS y en versión web, ha tenido una excelente acogida entre las enfermeras desde su reciente aparición. La APP, en cuatro meses de recorrido, cuenta ya con más de 15.000 usuarios registrados y más de 300.000 páginas vistas al mes. El equipo de expertos en Enfermería de SalusOne ha respondido a más de 2.500 preguntas en tiempo real a través de la APP y los usuarios han realizado más de 1.750 cursos de formación continuada con acreditación CFC. 
[bookmark: _GoBack]Los Colegios de Enfermería de Bizkaia y Toledo ofrecen a sus enfermeras el acceso a la versión Premium Plus de SalusOne, con acceso ilimitado a preguntas en tiempo real y cursos de formación continuada. Próximamente, más colegios profesionales de Enfermería incorporarán SalusOne entre sus servicios colegiales. El equipo de expertos de SalusPlay, que garantiza la atención permanente y la calidad del conocimiento transmitido por la APP SalusOne, está formado por 37 profesionales referentes de la profesión enfermera.
[bookmark: _Hlk5619161]
Premios Profesor Barea de la Fundación Signo
La Fundación Signo es una entidad privada sin ánimo de lucro, creada en 1999 con la finalidad de fomentar proyectos de gestión sanitaria y promover la cultura de la innovación y la eficiencia en los servicios sanitarios. Los Premios Profesor Barea fueron fundados en el año 2000 como homenaje al Profesor José Barea Tejeiro (1923-2014), prestigioso economista, catedrático, alto funcionario del Estado y miembro de la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas.
Desde sus inicios los Premios Profesor Barea de la Fundación Signo se han caracterizado por la calidad de los trabajos presentados y por su riguroso proceso de evaluación. Existen cuatro modalidades de premios: transformación de procesos y progreso tecnológico; evaluación de resultados en el sector salud; desarrollo profesional para la mejora de la atención sanitaria e innovación digital. Cada modalidad concede un premio de 2.000€ y uno o dos accésits, según decisión del Jurado.
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